

Můj první ovocný sad (Haba_3177)

Kooperativní hra pro 1 – 4 hráče od 2 let **Délka hry:** cca 10 minut

Milí rodiče,

tato hra je zjednodušenou verzí naší klasické hry Ovocný sad. Hru i její prvky jsme upravili pro nejmenší děti a jejich malé ručičky. Hra stimuluje jemnou motoriku vašeho dítěte; umožňuje mu také hrát si zcela volně podle své fantazie. Pojmenovávejte barvy a tvary dřevěných prvků a podporujte tak rozvoj řeči, sluch i kreativitu svého dítěte, které bude hra více bavit. Přejeme vám krásné chvíle zábavy s vaším dítětem!

Vaši tvůrci hraček pro zvědavé děti

Námět: Anneliese Farkaschovsky

Ilustrace: Jutta Neundorfer

Obsah hry: 1 havran, 1 košík na ovoce, 4 zelená jablka, 4 červená jablka, 4 žluté hrušky, 4 modré švestky, 4 karet cest, 4 stromy, 1 kostka se symboly a barvami, 1 pravidla.

Cíl hry: Hráči se snaží společně sebírat ovoce ze stromů dřív, než do sadu dorazí havran

Příprava: Položte všechny 4 stromy doprostřed stolu a rozložte na ně příslušné druhy ovoce. Vedle stromů položte za sebe 5 karet cesty (viz obrázek).



Havrana postavte před první kartičku cesty. Připravte si košík a kostku.

Průběh hry: Hraje se ve směru hodinových ručiček. Začíná ten, kdo jako poslední jedl jablko. Nedokážete-li se dohodnout, začíná nejmladší hráč. Hodí kostkou. Co na ní padlo?

- **Červená, žlutá, zelená nebo modrá barva:** Utrhni z příslušného stromu jedno ovoce té barvy, která padla na kostce, a vlož ho do košíčku. Pokud už na stromě není žádné volné ovoce, nedělejte nic. Ve hře pokračuje další hráč tím, že hodí kostkou.
- **Košík s ovocem:** Utrhni jedno ovoce z jakéhokoliv stromu a vlož ho do košíčku.
- **Havran:** Jejda! Havran se přibližuje k sadu! Vezmi figurku havrana a polož ji na následující dílek cesty.

Ve hře pokračuje další hráč tím, že hodí kostkou.

Konec hry: Pokud se hráčům podařilo posbírat všechno ovoce dřív, než havran dorazil do sadu, všichni společně vyhrávají. Dohromady byli rychlejší než mlsný havran. Pokud však havran překoná poslední dílek cesty a dorazí do sadu dřív, než se podaří sebírat všechno ovoce, všichni hráči společně tuto partii prohráli.